[IpakTryeckoe 3aHATHUE 2

[IpaBuna npuOIM>KEHHBIX BHIYHUCIICHUM.
BrInojIHeHHE TIPAKTUUECKOM paOOTHI.
PacyeT morpemHoCcTy pe3yabrara U3MEpPEHUs.



CBs3b C MOCIECAYIOMIEN AEITEIBHOCTHIO

M3yueHne TeOpEeTUUECKUX KYPCOB:
O0OpaboTKa pe3yJbTaTOB U3MEPEHUM, TOTYYECHHBIX
IpY BBIIOJIHEHUM J1a00paTOPHBIX padoT.

[IpakTyeckoe IpUMEHEHUE:
1. OO0paboTKa pe3yabTaToB MEAUIIMHCKUX U3MEPEHUM U
Pa3JIMYHBIX BO3JICUCTBUU HA OPraHU3M



EMMHCTBEHHBIN MPAKTUYECKUN CITIOCOO MOJTYYUTh
MH(OPMALIMIO O CBOMCTBAaX 00BEKTA — U3BMEPEHUE ATUX
CBOMCTB C IIOMOIIBIO U3MEPUTEIbHBIX IprOopoB (MII)

Baxxnenmas xapakrepuctuka U1 — nena nenenus (L1/1)
W11, onpenensroiias BO MHOI'OM Ka4€CTBO (TOYHOCTB)
U3MEPEHUS

Nmenno L] onpenenser koaunyecTBo 3Havammx uudp (311)
B pe3yNIbTaTe NPSMOI0 U3MEPCHUS

[Ipu ipsIMOM U3MEPEHUH OPTaHU3YETCSI HEIIOCPEACTBEHHOE
B3aMMOICUCTBUE MEK Y 00bEeKTOM HcciienoBanus u UII



IIpsamoe u3smepenue pazmepa:

|, — MCTHHHBIN pa3mep

¢ — LiCHa AelIeHus npudopa

JInnetika: ¢ = lem/gen: [=12 cm 2 311

JInnetika: ¢ = 1mm/nen: [=124 Mmm 3 311

Ilena

[ranrenuupkyns: ¢ = 0,1mm/men: [/ =123,9 mm 4 311

09LOORRY]

Muxkpomertp: ¢ = 0,01 mm/aen: [=12392mm S 3I] v
[#1,



Yucno 31 pesynbrara npaMoro U3MEPEHUS ONPEACIISICTCS
LJ1 UI1 1 paBHO KOJMYECTBY LHUPP, «CHUMAEMBIX)
HEIMOCPEACTBEHHO CO mKanbl I
(BCce ATH LU(PHI 3aCIYKUBAIOT JOBEPUS )

Hynu caesa 311 ne saenaiomes:

123, 7mm=0,1237m =0,0001237xm 4 311

Hynu cipaBa moryT ObITh 311, eciu moaydensl co mkans UII:

[=123,9 mm i [ = 124,0 MM 4 311



BrinogHeHne 1a00paTopHOM padOTHI:

XapaKTepUCTUKH U3MEPUTEIILHBIX ITIPHUOOPOB:
1. IllTanrenuupkyis: ¢ = 0,1 MMm/gein;
2. Becwl: ¢ = 0,01 r/nen

M3mepenune pa3MepoB OpycKa C MMOMOIIBIO IITAaHTCHIMPKYJIA:
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VA ] [ ( OcHoOBHAa4 mIKajia

|||m||| hnan 1

A=123,6 Mmm l/k




N3mepenne kaxaoro pasMmepa A, B u C [MM] IpOXU3BOIUTCS
ISTh pas.
Pe3ynpTaThl H3MEPEHUI 3aHOCSITCS B TAOIUILY.

[Ipsimoe n3MepeHne Maccol m [r] ¢ TOMOIIBIO BECOB.
Pe3ynpTar u3MepeHust 3aHOCUTCS B TAOJIHILY.

[19Th pa3 pacCUMTHIBAETCS IIOTHOCTD BEIIECTBA OpycCKa:
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Pabouas ¢opmyia 114 pacuera:

= = o 10°

— =
m Amm-B,um-C, mm

PacueToM Henb3s yIy4IIUTh TOYHOCTb:
pe3yibmam pacdema COACPKUT cmoavko 311,
CKONIbKO UX COIAECPKUTCSI B OAHHOM NPSMO20 USMEDPEHUSL
C MUHUMAbHBIM Ylciom 31].

[ Ipumep:
80,28 6 R
A=365Mm (3) P= 36.5.42.0.54 710 —957,3_@,—:1);
B=420mMm (3)
OKpyTJIIEHHUE IO CTAaHAAPTHBIM IIPABUJIAM:

C=547mm (3) o
m=8028T (4) (3 p=957—%



Hctunnoe 3nadyenue B pesynbrare

BCJIIMUYUNHBI U3MCPECHUA

HEBO3MOXKHO ONPEJICIINTh
MCTUHHOE 3HAYCHUE

N3mepenue .
U3MEPSAEMOU BEJIMYUHBI

—— Pesyinbrar usamepenus

3aa4ya U3MEPEHUS — QUEHKA ICTUHHOTO 3HAYEHUSA
U3MEPSAEMOM BEJTUUYUHBI P

HNuTtepBanbHas OlCHKA:

= 9
P real )

P min P max

Ap Ap

>
OCh BO3MOKHBIX 3HAUCHUU U3MEPSAECMON BEJIUYHUHBI P 10




Pesynerar usmMepeHus:

p < [pmin;pmax]
a=0,95

PacmmdpoBka pe3yabraTa U3BMEpEHHUS:
MCTUHHOE 3HAYCHUE N3MEPEHHOW BEITUYNHBI JICKUT
BHYTPH 3TOT'O MHTEPBAJIa C JIOBEPUTECIbHOU
BepOSATHOCTBIO o, = 0,95 (95%)
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HMHuTepBaiibHasA OLIEHKA UICTUHHOI'O 3HAYEHUSA
U3MEPAEMOM BEJIUYUHBI:

[IpousBeneHo S U3MEpEHU BEJIUYUHEI P:
n=>3

3HAUYCHUS P, IOJYYECHHBIE B KOHKPETHBIX U3MEPEHUSIX:

P15P25P35P45P5

CpenHee apu(pMETHUECKOE N3MEPEHHBIX 3HAYCHUI :
I=n
[
—_ 3 _Pi TPy TP TPy TPs
n S
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OTKJIOHEHMS U3MEPEHHBIX 3HAYCHUM OTHOCUTEIILHO
CpeIHEro apu(PMETHUYECKOTO!

Ap,=p,—p
Ap,=p,—p; Ap,=p,—p; Ap;=p;—p;
Ap,=p,—P; Aps=ps—p
Kaxxmoe oTKJI0HEHNE BO3BOJIUTCS B KBaJpar: Apf
Aprs Apy; Apys Apys Aps
KBaziparbl OTKJIIOHEHUN CYMMUPYHOTCH:

S Ap? =Ap? +Ap2 + Ap? + Ap? + Ap?
i=1
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O1eHKa CpEIHET0 KBaAPaTHIHOTO OTKJIOHEHHS (0.C.K.0.)
M3MEPEHHON BEJIMYMHBI OTHOCUTEIIBHO CPEIHETO 3HAYCHUSA

S ap;
¢ = i=l1
) Vn(n—l)
p

pmin:p_Sn pmax:p+Sn

NN — .

OCh BO3MOXXHBIX 3HAYECHUN U3MEPIEMON BEJTUUUHBI P

P E[Poins P | a=0,67 (67%)
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O

al
p min p max

ApT ApT

OCh BO3MOXXHBIX 3HAYCHUN U3MEPIEMON BEJTUUYUHBI P

JloBepuTelIbHAA BEPOATHOCTh YBEIUYMUBACTCS 3a CUET
pacIIMpeHUs HHTEpBaia (HOIyHHTEpBaia AX)
BO3MOKHBIX 3HAYEHUU P

O.c.x.0. yMHOXkaeTcs Ha Kod(pdunmenT CTbIoACHTA:

ta,n :f@a ’) N1
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Tabnuna 3HaueHn Ko dunmeHToB CThIoICHTa

o 0,90 0,95 0,99 0,999
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AOCOJIFIOTHOE OTKJIOHEHHE U3MEPEHHON BEJIMYHHEI
OTHOCHUTEIBHO CPEIHETO 3HAYCHUS
(a0COJIFOTHAS MOTPEITHOCTh U3MEPECHUS):
Ap=1y,"S,

NB: okpyriieHue nmorpemHoCcTu

a. IlorpelmHoCcTh pe3ynbTara H3MEePEHMS YKa3bIBACTCS
2 — ma uudpaMu, ecliu nepsas n3 HUx 1 niau 2
(OKpPYTJIICHHUE B 00/1bULYI0 CTOPOHY).

0. IlorpemHocTh pe3yibrara U3MEPEHUS YKa3bIBACTCS
I — nou udpou, eciu 1epBast u3 HUX 3 uau oo.nee
(OKpYTIJICHHUE B 00/1bULYI0 CTOPOHY).
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NB: okpyrieHue pesynbrara UsSMEpPEHU P

B. Pe3ynbrar uamepeHus: OKpyIisieTcs
(10 OOBIYHBIM IIpaBUJIAM OKPYIJICHUS)
10 TOIO € JICCATUYHOTO pa3psa,
KOTOPBIM OKAaHUYHUBAETCS OKPYITICHHOE
3HAYCHHE a0COJIOTHON MOTPEIIHOCTH.

. OKpyIJIEcHHE — B KOHIIC pacyeTa.
IIpoMexyTouHBIE pacdeThl: + (1 — 2) IUIIHNE 3HAKMU.
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Pesynbrar uamMepeHus:

p=pxAp, a=0,95

7N

quncCJjio qncCJjio

OTHOCHUTENIbHAS TTIOTPEITHOCTh NU3MEPEHUS:

Y :@100%
" P

NB: okpyrieHue norpeuHoCcTu
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Tema cienyromero 3aHsaTHS:

KoneOanus v BOJIHBL.

HmeTh nipu cebe pacrieyaTaHHble Bbigaun JeKuu Nel
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